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Сторона 3.“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". ЧЕТВЕР, 8 ЖОВТНЯ 1931.Число 121.

Йдім шляхом звороту на фронт класової боротьби, РОБІЇНИКИБШВУДНЕЙРЕНДТЕЙБЛ
ПРИЧИНА — НЕЙМОВІРНО НИЗЬКА ЗАРОБІТНА ПЛАТНЯ . 

П НАЙНОВІША П ЗНИЖКА.
Страйкерам потрібна негайна допомога.

Дванацятий з'їзд ТУРФДім і 
проголошуючи кличі зворот. 
на шлях клисовоі боротьби,! 
вказав, що завдання зміцнення

оборону й організує цю оборо
За те на "Воркера" й на

компартію сипляться удар за, 28 робітників Бентвуд Ченр]
\ таром. а зараз уряд капіталі- енд Тейбл Ko. в Елмвхд. Ман., (к1” вмтні, умовні» преш і «що.

Цьому комітехрві нм злитися вами 
15-ліще повідомлення наперед про

ПОКЛИК ЦВК ТУРФДІИ ДО ЧЛЕНСТВА ВСІХ ВІДДІЛІВ ТУРФДІМ, 
ЖІНОЧОЇ СЕКЦІЇ Й СЕКЦІЇ МОЛОДІ

І ну.
кія нашої шали по таких питаннях, як

стичної клясн хоче цілком зд\ - вийшли на страйк, щоб не до 
шити компартію й "Воркера”. пустити до дальшої знижки за 

Наш останній з'їзд ухвалив, робітної платні^^фахові й пін 
щоб члени і членкині ТУРФДім І фахові робітники працювали в. платні, 
вчилися англійської мови Ми тої компанії просто за неймо- 
знаємо, що є багато таких ро- вірно низьку заробітну платню 
бітників, що слабо говорять п . Вистарчнть подати статистику 
англійськи. але досить поправ-! платні цих робітників, щоб уи 
но читають і прочитане розу- вити собі той страшний низисі: 
міють. Багато з нас вчилися який тягнула з них компанія 
англійської мови з газет.
, Коли так, то чому б наші

українських робітничо-фармер ;
організацій та збільш єн черк пляму організаційної пра-| за час свого існування — пару

цс ці. на основі якого жовтень с сот доларів до 200 тисяч — хЬ 
периіі й найголовніші кроки на місяцем приєднування нового ба ж ці цифри не говорять са-
іплихх звороту на шлях клясо- ] членства до РЗТ; листопад мі за себе?

кампанія в користь української (

тягару нинішньої кризи, що її 
на його плечі звалила капіталі
стична кляса.

Чому ми повинні допомагав 
'ти “Воркерові" — над цим пи
танням злившім тут розводи
тися, бо про це вже писалося 
в “УРВ”. Як ми повинні допо 
магати на це питання ми по
винні відповісти на цему місци.

Ми несемо нашій пресі допо
могу у двох формах: передпла
тою й пресовим фондом. По 
суті — передплата, це не є до
помога. це є заплата за ту нау
ку. яку нам Газета приносить, англійської мови. 1,000 нових день тяжкої праці діставали

Коли говорити про "Ворк- передплатників з членів ТУРФ- робітники по 7. 9 і 12 доларів, 
ра", то ніяка інша газета в Ка- Дім хоч би навіть тільки nie- , вже найвище діставали деякі 
наді, що видається аіїглій- річних принесло б “Воркерові” фаховці до $17 за тиждень, 
ською мовою, не дає нам так і нині $1,000. 
науки й не несе нам, як робіт- Ми кличемо членів ТУРФДім, 
пикам і незаможнім фармеріїм всіх, хто читає по англійськії 
чужинецького уродження, та
кої обороНи, як "Воркер".

“Воркер” несе нам чисто кла
сову науку. “Воркер” несе нам і му органові компартії!

ських
ня числа їхнього членства

всякі пропоновані вами зміни.
2) Відтягнення останньої знижки

3) Ніякої дискримінації проти ро
бітників, членів шапової о комітету.

4) Рівний розподіл праці в часі, ко
ди мало праці.

5) Точне виплачування платні ка 
1-го і 16-го кожного місяця.

ІОІ боротьби це коли РЗТ виплачува- 
Прнлучити до організацій робітничо-фармерської преси. своїм членам? В найтящу

кампанія за член !них рядів тих робітників і не* грудень 
заможних фермерів. ЯКІ не € Ш<

для них хвилину: тоді, як вони 
іежали хорі, покалічені, без- 

‘ І радні, безпомічні, тоді.яяк їхні 
жінки тц діти залишалися си 

І ротами.
Про це треба тямити кож

ному робітникові. Великий 
лриют-сиротинець зараз вже 
дає притулок сиротам і неміч
ним членам.

ством до ТУРФДім; січень
це місяць ТОДОВИРНАЗ* 

класової Секції Молоді ТУРФДім
По отриманні цего листа ми бажа

ємо, щоб ви поінформували нище під
писаний комітет, чи ви принимаєтс 
виші домаїдння не пізніше, як у вів
торок, 6 жовтня до 10 години рано, 
бо інакше буде підпрмията акція й вся 

ПО 2Г> відвічальність буже тоді спадати на

І організованих рядах, а тимса 
мим прилучити їх до 
боротьби 
довніших завдань

Центральні заряди наших ор-1 торкнемося тих, що стоять на 
гаїнзацій розробили вже на-1 черзі перед нами.

Про і
це Одно з найго-: всі ці кампанії писатиметься у 

нідповідний час, а зараз ми

Ось та стаститика:
З робітники діставали по 12і j

члени не повинні передплачу цента на годину, З 
вати “Воркера” і за два доля-, центів, 1 по 17і ці, 6 
ри на рік вчитися з него не центів, 7 
тільки класового знання, але й ц ІЗ

по 15
по 20

— по 22 ц., З 
по 28 ц. За цілий тиж ■вас самих.

Ми відчуваємо, що наші домагання 
є слушні і матимемо моральну і ма
теріальну допомогу від всьоіо боево- 
го робітничої о руху та йою преси в 
обороні нашого права жити по люд
ському.

КАМПАНІЯ ЗА ЧЛЕНСТВОМ ДО РОБІТНИЧОГО 
ЗАП0М0Г0В0Г0 ТОВАРИСТВА В ЖОВТНІ Це є ті аргументи, які мовим 

ні переконати кожного робіт 
Робітничого так само, як І жінки з тими са-; пика, що його місце в РЗТ, ц

ними привілеями.

■
Жовтень для

аргументи кажуть нам. як брат 30 вересня компанія прого
лосила знову знижку платні на 
10 відсотків. Коли за лоперед-

Запомогового Товариства! 
така постанова його конвенцій
Поклики Головного Заряду ви ристь приносить РЗТ своїм j ма силами будувати Робітниче 

‘Укр. Роб. Ні- членам показують нам
ри: $51,538.00

Яку величезну директну ко- ній організації, допомагати всі Компанія, розуміється, цей 
І лист відкинула й робітники 

нкі платню робітники не могли вицшди ,Іа страйк. Хоч шана це 
вижити, то після ЗО вересня їм І невеличка й всього 28 робітни- 
приходилося цілком даремн > KjB Вцйшло на страйк, то проте 
працювати на компанію. негайно коло фабрики появи-

Передтим, як вийти 111 сіася поліція. Компанія хоче 
страйк, робітники написали дістатн скебіи, але робітники 
компанії такого листа: поставили пікети. Одного пі-

передплачуйте “Воркера”, 
складайте на пресовий фон і, 
допоможіть в жовтні бойово-

циф- Запомогове Товариствовже читали в 
стях”. запомої и, цвк ТУРФДім кличе усі за-

Яке ж наше, як турфдімців,! $11,203.02 — посмертного ви-і ряди відділів, усе членство 
нієї кампанії? Ми платило РЗТ за 1930 рік і за б| ТУРФДім і його секцій взяти 

місяців 1931 року. $62,741.02 ся в жовтні з членами РЗТ до
ставлення до 
повинні дати відповідь на це БОРІТЬСЯ ЗА ПРАВА РОБІТНИЧОЇ КЛЯСИ 

Й ПРОТИ ДЕПОРТАЦІЇ
виплатило за півтора року проведення ударної кампанії за

нового член
запитання.

Двох відповідей бути не своїм членам та їхнім родинам, приєднуванням
$199,766.32 виплатило РЗТ ства для цієї корисної робіт 

своїм членам і їхнім родинам ництву (Організації.
Вінніпег, Мін- З ковтни 1931. кетчика вже арештовано. Цему 

гурткові робітників потрібна 
негайна домопога

сміє Ми не можемо сказати
Арешту ванни комуністичних і бітннці, фармера й фармерки, 

провідників в Торонто, які її ! обовязком кожної орі анізанії 
задовго стануть перед суду ■ ии> ЛІСТУ підписати, 
за приналежність до “незакоп Коли минулої весни ВЮД 
тої організації" на основі 98-ої провадила таку кампанію за 
точки кримінального закону; підписами, то траплялися ви- 
депортація робітників чужії- палки, що деякі робітники від- 
нецького уродження і Канади мовлялися підписувати, щоб 
до фашистських крфн, однно- не втратити праці. Товариші 
кий “злочин" яких є в тому, Розяснюйте ВСІМ. ЩО ЦІ ЛІСПІ

йдуть тільки до КРОЛ, там пе- 
речислюєтьси імена, затвер
джується заприсяженням в ад
воката й тільки це заприсяжен-

це відноситься тільки до чле до
Гшдішситі.оГдо hTTL СТРАЙКОВА БОРОТЬБА В ЕСТЕВАН І БІНФЕЙТ головно

Ьеіпнуд Чейр енд Тейбл компанії, 
в Ьлмвуд, Ман. допомога в пікетуванні й в по

живі як для самих страйкарів,гаго, так же багато, як і до са- _ 
мого РЗТ. Кампанію за член Останні поли в І.стевані. роз- втікти від осуду трудящих, 
ством ДО РЗТ ми повинні нр .- МИРИ01 мапнерської де- Той осуд повинен виявитися в

монстраціі 29 вересня, жертва- першу чергу в масових резолю- 
ми якої впали (вбиті й пора- іііях протесту, в домаганні від- 
нені) члени нашої організації, тягнення озброєної поліції із 
заставили 
трудящих Канади.

Зараз капіталістичні оборон
ці стараються затерти сліди 
злочину поліції і всю вину

Панове!
Мн нище підписані представники І гак і для пікетників 

віялового комітету, вибрані всімн ро
бітниками, що працюють в ивіій фа
бриці, маємо припоручення вислати 
до вас слідуюче:

Небезпека головно є та, що
робітники недоцінюють, мов
ляв, що там лише 28 робіт-

водитн спільно з зарядами н j 
відділами РЗТ так само, як би 
це була кампанія нашої органі
зації.

Бо котра ж тут “наша орга
нізація", а котра "не наша"?
Коли ця організація йде тим 
шляхом, щой ТУРФДім, коли 
спільно боремося проти одного 
ворога, тісно співробітничаємо 
на всіх галузях діяльности 
то обидві ці організації є на
ші, є організації українських 
трудящих мас Канади, як ча
стина загальної канадської ро
бітничої класи та незаможньо- 
го фармерства.

Економічна криза гнітить нас 
однаково. Терор капіталістич
ної клясн бє нас однаково. По
ліцейська куля в Есте ва ні, >,н 
поліційннй клоб у Форт Вил'ям 
цілили однаково в члена ТУРФ
Дім і РЗТ

Остання конвенція РЗТ, взяв 
ній на увагу тяжке економічне 
положення робітництва, пере-1 несення допомоги центрально- 
вела ухвалу, на основі якої ро- му органові комуністичної пар- 
бітники, яким тяжко платні й : і, “Воркерові”, боновій реви
поєну вступну й місячну вклад-l люційній газеті англійською 
ку, можуть платити половину, новою.

ї, ників вийшло на страйк. Това-Недавна знижка платні, шо ви
завели, не має аж ніякого виправдав- риші! Річ не В тому, ЩО ТІЛЬ-
ня, є злочинна та переходить всі межі ки 28 робітників, але В тому,
людяности, наскільки це відноситься 
до стосунків між працедавцем І ро
бітником. Платня в вашій фабриці, що 
ви її платили по кінець вересня, є най-

разом із законопроектом нвща в Канаді для того рода робіт- скувачам
Тому ніяк; ників, які у вас працюють, багато ро- робітникам чіробітну платню

здригнутися усіх охопленої страйком околиці і 
в несенні допомоги страйкую
чим майне рам та будуванні о- 
борончого фонду.

Про це вже писалося в "Укр 
скласти на тих, яких постріли- Роб. Вістях". Про це пишеть- 
но та поранено. Зараз кілька- ся і в цьому числі на іншому 
на цить робітників арештовано, місци. А на цему місци ми 
а нятьох влада не хоче навіть тільки пригадуємо членству 
випустити на воли» під залог. ТУРФДім та всім українським 
Ані одного не посаджено в робітникам і незаможним фар- 
тюрму з тих. які стріляли. Щоб мерам і кличемо: 
затерти сліди злочину влада Товариші й Товаришки! Всм- 
ие хоче, щоб прелімінарне не- ка форма допомоги — чи то 
реслухання відбувалося в Ест ■ одягом, чи поживою чи грішми 
тіні. Вона втікає подальше зараз дуже потрібна. Страйк 
від того місця, де проллялася нродовжається! Майнері як 
робітнича кров, де найбільше є один тримаються! Станьмо ж 
очевидців тої кровавої .події і ми всі по цілій Канаді друж- 

Але злочиніші не повинні'но їм на допомогу!

що вони не мають прані и хо
чуть їсти що коли вони програють, то не

тільки вони потерплять тяжко, 
але іумтіддасті. духа всім внзн 

дальше знижувати

ці двц питання 
стоять перед нами зараз на по
рядку дня.

ня
Канадська Робітнича Обо

рониш Ліга провадить зараї 
кампанію за збиранням соток 
тисяч підписів під законопро
ектом, який усунув би 98’точку 
кримінального закону, який 
спинив би депортацію й лак 
робітникам і фермерам право 
свободи слова, преси, зборів і 
організації.

Ви, товариші й товаришки, 
маєте вже ці лісти для збиран
ня підписів. Що ви з ними зро
били? Чи пішли ці лісти В рух. 
чи спокійненько вилежують в 
секретаря в шухляді?

Ці лісти треба заповнити ти
сячами підписів. Коли мало у 
вас лістів 
Попровадьте ударну кампанію 
за збиранням підписів. Обовяз
ком кожного робітника й ро-

дається урядові
небезпека нікому не грозить н | бітників в вашій шалі, навіть коли ; jOMy спішіть на допомогу це-

вони працюють цілий тиждень, діста-в формі втрати роботи, і в ні му страйку в Еливуд. Страй
ком керує Воркерс Юниті Ліг. 

Одночасно нас повідомля

ють платню, що представляє собою 
життєвий рівень подібний до рівення 

масово! китайського кулі. Теперішня заробіт
на платня фаховим ! напів-фаховим ють, що там же її ІСТ Ки.ТДОНаН 
робітникам у вас заставляє їх жити іастрайкхна.ш 
нище життєвого рівення павпра-нуж- 
даря. Вона є нище мінімальної скалі 
платні для дівчат в провінції Мані- 
тобі. Така є платня, шо зараз є в ва
шій шалі по заведенню знижки при гін від ярда

якім іншій.

Підписуйте лісти 
Провадьте ударну кампанію за 
збиранням підписів, бо лісти 
мають бути звернені до КРОЛ 
з кінцем жовтня.

шість міських 
троків, яким місто платило за 
вожений ґравелу по 50 і 55 за 
ярд, а зараз знизило до 40 цей- 

Юній й там дає 
страйкуючим допомогу, поста

ми СИЛЬНО протестуємо проти І1ІЄІ внвши пікетників Місто стара- 
знижки та проти інших несправедли- 
востей, як наприклад: посилання до
мів ліпше плачених робітників, а при
мушування нише плачених сповняти

Дня 9 вересня арештувала І роботу за них: відсутність регулярних : иегу не зголошується до праці
днів виплати, що приневолює нас чє- Kj д() того граBv.IV, ні до Бент- 

поліцік в Надвірній робітників каіи на платню по часі, коли вона [іХд ецд Тейбл Ко але
нехай кожний поспішить і ДО

ЗА ЦВК ТУРФДІМ.
кііші вересня нього рокуМ. Кадиляк,

голова.
М. Шатульський,

секретар. еться паняти скебів, тож не 
треба до цего допустити. Не
хай ані один робітник у Вінні-НАМПАНІЯ ДОПОМОГИ “ВОРКЕРОВІ” АРЕШТУВАННЯ В НАДВІРНІЙ

Жовтень Як кожна інша газета, як на
ша українська робітничо-фар- 
мерська революційна преса 
“Воркер" бореться за своє 
існування. Бореться, як бореть
ся, самий пролєратіят проти

це також місяць

пишіть за ними НІІІІцера Макса 3 Рожнева і належна. Щоб це все усунути, ми до- 

Дортора Герша, закидуючи їм 
протидержавну роботу.

мягзсмося :
1) Признання шапового комітету, ПОМОГОНІ страйкуючим 

що обговоркніав би справи робітни- і - ---------------

ЮХИМ ЗОРЯ Коли ж червоні звільнили 
руку машиністові, Петра опо
вило радісне тремтіння, що 
швидше нагадувало біль. То-

Розпалювачі пішли певно,са" він пізнав Шпалу. •
Скоро автодрезина зупини

лась коло станції.

У МАНДРИ.

Петро нечутно підбіг до Ска- 
к о дуба. Той здивовано захри-

крашеного цілющею працею т.і 
оновленим почуттям.ЗАЛІЗНЕ ПАВУТИННЯ по дрова.

А тим часом Петро виліз на 
паротяг, вийняв із скрині н бі
дони з гасом та мастилом і 

11о томе.

пі в. СМЕРТЬ НА РЕЙЦІ.Яким вітром? і відрач
3v ж почав надуживати своєю 

Що?...
(Продовження.) 

І1БРЕМОГ А.

Попсовані паротяги не дуже ! пер рука вже не зрадить.
"Невже я скараю його"? 
Бляшаний, очевидно, прочн-

Піч оповила залізницю чор
ними дивовижними смугами.

Шпала за нішо мав своє жит
тя: сміливо ходив ворожим нц- 
сипом, дивився, як вантажать у 
вагони амуніцікі,_зброю й хар-

Червоні вирішили наскочити 
на містечко. Нони цілком слу-

вразили червоноарміиців, ста
рих залізничників. Вони шир > 
здивувалися б. довідавшись, тав на обличчях нашорошених 
іцо в Америці влаштовуютьс і ! гоітей смертельний вирок. Він 
платні бої паротягів, куди вчь-j зненацька виплигнув з будки

і вдарився навтікача до рясно-

сплигнув на землю, 
з бідонами в руці, ній побіг у 
куток, де лежали дошки,

красномовністю
Ага, на розвідку. Дивись,

По-Шпала якийсь час лежав не
рухомо. Боліла ліва ного. Не 
будь Петро меткий, в'юнкий 
хлопець, 
чяв би цього молодого, зухва-

шно гадали, що вороги, поз- j щоб часом не вскочив у ятір, 
бувшись паротяга й панцернії-І д я f,VB |іа селі, 
ка, залишать Корчі. А ні 
буде гарячий бій.

Непосидюща вдача ще вдень 
погнала передягненого Шпалу 
до Корчів. Він рушив у ман
дри без певної мети, але щиро 
вірив, шо зробить щось важли-

клавши на землю клоччя, а 
поверх нього дошки, Петро 
полляв усе це мастилом та га
сом і запалив. Багаття мит
тю засичало.

Шпала побіг до дверей, а 
назустріч чиїсь кроки. До 
дена зайшов такий кремезний 
чоловік, іцо від нього немов 
дхнуло крицею, його облич
чя швидко наближалось до

Лежить моя
стара в братової і навіть паль
цем не поворухне. Спасибі 
Теклі, доглядає...

Текля. Де?...

щають говіркі юрбивін певно, не поба чі
Червоні почали розшукувати го лісу. - 

бригаду. Спершу під укосом і На мить червоних немов при
знаними видроокого брудного голомшив цей зухвалий вчи

нок. Вони враз кинулись до 
дверей пізно. Жадна куля 
не догнала Бляшаного.

Повертались мовчки. А тро
хи згодом здійняли з плятфор- 
ми автодрезину й залишили мі
сце катастрофи. Дорогою за
брали трофеї — зброю й бран
ців і рушили до Куряви. ,

На коліях послалась тиша. 
Жужелиця хмар сховала не

бесну паливню.
Чернай великими кроками 

ходив пероном, нервово хви
люючи волосся своєї стіжку
ватої голови. Ліва частина йо
го обличчя конвульсійно сіпа-

Не втечете, синьоштанни- 
Летро з пильністю стра

тега оглядав місце сподівано
го бою.

Бандити хапливо й безглуз
до, як риба в ятері, сновигали 
по коліях, 
була паніка

.того, прикрашеного ласкою 
проміння ранку.

Шпалі набридло чекати на 
смерть. Нін підвівся з землі, 
ледве виліз на укіс 
— дивно

ки

ч ей? Скако- 
А вона лю-

ого скач 
дуб усміхнувся, 
бить тебе.

Шпала не міг сказати жад
ного виразного речення.

Вона дуже жалкувала, що 
Карно підслухав і арештував 

Не журись шайнуйся. 
щоб часом бандити не зловили.

Шпала бадьоро попрямував 
до залізничної колії. Дорогою 
він думав про своє 
сле кохання, про кохання гро
мадянської війни, яке або ви
бухало раптово, ніби передчу
ваючи своє тяжке кохання, 
або ж довгий час, відмежоване 
озброєними лісами, зруйнова
ними шляхами мусіло животі
ти. Тодішнє кохання жило ли
ше надією на потужне відро 
дження радісного життя, при-

певно, кочергара 
Рятуючись від нуминучої не
безпеки, він плигнув на ходу, її 
ЗВИХНУВ собі ногу.

По тому червомоармійці ви
лізли на "Щуку". Вони рап
том розгубились. Долі лежав 
здоровенний чолов'яга. Під 
час катастрофи він, мабуть, 
лопатив, бо його голова була

хлопця

вагонів 
не було. Тоді він 

сміливо рушив до паротягів. 
Червоноармійці чекали Пет-

ве; і коли знову вскочить > 
пастку А на їхніх обличчяхвизволять товариші. 

Дорогою Петро вагався. О- 
бов’язок гнав його до де па до- Готуйте . швидше паротяги, j полум'я, 

гукнув опецькуватий чоло- Шпала сховався в куток й
похапцем вийняв револьвера 

Шпала, зосередив свої думки постріл, 
на залізних конях. Треба зін- Петро наблизився до пора- 
сувати їх. А може підпалити неного. Він якось не йняв ві
дітне півдерев'яне депо. Він з ри тому, що на рейці, заллятій 
осторогою закрався до дена, мастилом і темрявою, міша- 
повного вогкости. диму й ,спе- нові з відблиском від багаг- 
цифічного смороду. тя, лежить... Бляшаний йо-

Петро пильно стежив за дво- го батько, 
мз зосталими паротягами. На Бляшаний рвучко дихав. Із 
них метушились розпалювачі, сонної артерії текла кров, а 
стукотіли лопатами та лаялись, разом з нею й життя.

Шпала нерухомо стояв \ Шп&ла безсило схилив голо- 
кутку

відатись про кількість ворогів 
та про їхні наміри . Але почут
тя наказувало йом 
Теклю

ра
нас в'яга тоном отаманаКоли ж загуркотіло після ка- 

териець їм увір
вався: вони пішли і(У розшуки 

Скоро вони догнали свого 
начальника і вже разом з ним 
рушили на арену недавнього 
бою.

[д^вивідат-.і 
треба ж нарешті зЧ -

тастрофи.

в паливні, а ноги зчавила 
контр-будка. Згори на труп 
.4 я вся тоненький струмочок 
води, мішаної з парою.

Бляшаний держав на своєму 
звичайному місці коло важеля 
й регулятора м марно силку
вався визволити руку з-під 
важкої скрині.

Поблизу стояв Шпала.

сувати, хто сказав про нього 
ворогам.

Коли вже сутеніло, Петро 
наближався до Теклиної хати. 
Він обережно йшов під захи
стом темряви. Вряди-годи зу
стрічались перехожі. Шпала 
влип до тину. Здасться, зна
йоме обличчя... Скакодуб.

Старий машиніст якось без
сило коливався й ще більше на
гадував “Джойку”.

непога

Зворушений Шпала довго 
дивився на металевий цвинтар 
-- о. ця пригода додасть надій 
комісарові.

Аж ось Петрові в голову за
кралася думка про Бляшаного. 
Може це він стогне... Шпала 
хутко поліз у будку.

він був певен того, ЩОлась
і загін Шпали попече халявки

Нараз комісар зауважив ко- 
Батько її сни дивились один машку автодрезини, шо мчала

допомогою “цей-
ву

Невже бандити втечуть? (Кінс.ш. буде.)на одного довго й неприязно, із схилу. Ja

Ш
.


